

Malíkovické listy

Zprávy zastupitelstva a občanů – Malíkovice, Čanovice, Hvězda



Číslo 1. rok 2019

Distribuce zdarma, náklad 180 výtisků

Náš časopis je nezávislý, otevřený pro všechny a budeme rádi, když nám své názory a připomínky pošlete.

Slovo starostky

Vážení spoluobčané,

Věřím, že se všichni, stejně jako já, těšíte na jaro. Po několika letech, kdy sníh téměř nepadal, nám ho letošní zima nadělila poměrně dost, a to ještě během jednoho dne. Není to tak dlouho, co si každý před svým domem uklízel sám, nyní je to podle zákona na obci. Když každý nastoupil s lopatou, docela to ubývalo a nejproblematictější místa byla uklizena raz dva. To ale logicky není schopen udělat 1 zaměstnanec. Prostě nemůže být všude najednou. Sníh napadl v neděli, čili v den volna. Ve městech jsou čtyři zaměstnanců, kteří mají placenou pohotovost. To u jednoho zaměstnance dost dobře nejde. Kladno vyhlásilo kalamitní stav, místní komunikace a chodníky byly nejízdné a neschůdné ještě ve středu a to i přes to, že má Kladno jiné množství techniky a množství zaměstnanců technických služeb. V obci máme jednoho zaměstnance a jednoho pracovníka na dohodu o provedení práce. Zaměstnanec uklízel v neděli sníh radlicí od dopoledních hodin do tmy, ten druhý házel lopatou, pomáhal mu kamarád a partnerka. Prioritou bylo uklidit cestu na Sádek a chodníky podle silnice I. třídy na Hvězdě. Bylo třeba uklidit i silnici na Hvězdu, alespoň tak, aby malý traktůrek na Hvězdu vůbec dojel, protože cestáři měli během kalamity práci na silnicích vyšší třídy. Sníh ale nepadal jen Na Sádku a na chodníky na Hvězdě. Padal všude a taky se musel uklidit. Těžký sníh zledovatěl, šterk se zajezdil, v noci mrzlo, sůl nefungovala. Uježděná cesta na Sádek namrzla, chodníky na Hvězdě opakovaně zahrnuli cestáři, když uklidili silnici. Bylo potřeba vše znovu protáhnout a posypat. V následující dny pracovníci rozhazovali šterk a sůl od 4:30 a měli toho opravdu dost. Byli lidé, kteří jejich práci ocenili, ale byli i takoví, kteří byli přesvědčeni o tom, že zrovna u nich to udělali špatně a pozdě. Nevím, jestli by se v obci našel někdo, kdo by to chtěl dělat a dělal by to lépe.

Oslava 800. výročí založení obce

V letošním roce proběhne v naší obci oslava 800. výročí od jejího založení. Oslava je plánována na 15.6.2019. Na programu akce se v současné době pracuje, bude včas vyvěšen na nástěnkách a webových stránkách obce. Prosíme všechny starousedlíky o zapůjčení historických fotografií a dokumentů o historii obce. Vše si jen ofotíme a v pořádku vrátíme. Ideální by bylo, kdyby vlastníci fotografií byli schopni poskytnout k obrázkům informace, o jaké osoby a objekty se na fotografiích jedná. Současně prosíme o informování místních rodáků o termínu oslav, případně o sdělení kontaktů, abychom je mohli na oslavy pozvat. Oslavy budou probíhat od dopoledních do nočních hodin. Mimo jiné bude zajištěn odpolední program pro děti a živá hudba na večerní zábavu. Pokud nám bude vyhověno, bude během oslav v obci částečně omezena doprava a oslavy budou probíhat venku. Můžeme jenom doufat, že nám vyjde počasí.

Malíkovické listy

Zprávy zastupitelstva a občanů – Malíkovice, Čanovice, Hvězda

INFORMUJEME:

Obchod a hospůdka Malíkovice

Předchozí provozovatel ztratil zájem o provozování hospody a od listopadu loňského roku již nebylo otevřeno. Neplnil podmínky smlouvy, smlouva mu byla ukončena k 31.1.2019 s tím, že do konce ledna bude v provozu alespoň obchod, ve kterém prodávala jeho matka. V polovině ledna oba odjeli na dovolenou do zahraničí a obchod byl bez jakéhokoliv předchozího varování ze dne na den uzavřen.

Od 1.2.2019 máme v obou provozovnách nového nájemce, obě jsou již v provozu.

Provozní doba:

Obchod:	Hospůdka:
Po: 8:00 – 10:00	zavřeno
Ú: 8:00 – 10:00; 18:00 přes hospodu	18:00 – 22:00
St: 8:00 – 10:00; 18:00 přes hospodu	18:00 – 22:00
Čt: 8:00 – 10:00; 18:00 přes hospodu	18:00 – 22:00
Pá: 8:00 – 10:00; 18:00 přes hospodu	18:00 – 23:00
So: 8:00 – 10:00 na zazvonění	13:00 – 23:00
Ne: zavřeno	18:00 – 22:00

Povolenky pro rybáře

Na obecním úřadu jsou v prodeji **povolenky pro rybáře**, pravidla i ceny za povolenky jsou stejné jako v minulém roce, tj. dospělí – 800,-Kč, děti do 18 let 300,-Kč

Očkování psů

Dne 10.5. proběhne očkování psů, čas bude upřesněn.

Integrovaná doprava

V současné době je v řešení změna způsobu autobusové a vlakové dopravy v celém Středočeském kraji, mělo by dojít na napojení na Pražskou integrovanou dopravu (PID). Výsledkem jednání by mělo být to, že do naší obce bude zajíždět autobus častěji, snad i během víkendu, ale budeme více přestupovat. Jízdní rády by měly být upraveny tak, že na sebe budou jednotlivé spoje navazovat, a v podstatě bychom měli mít možnost cestovat na jednu jízdenku přes hlavní uzly (Kladno, Slaný, Praha) po celém Středočeském kraji a po Praze. Vše je ještě v jednání, ale ne v nedohlednu. Pokud nenastanou nějaké nepředvídatelné problémy, mělo by k napojení na PID dojít v červnu letošního roku.

Chodník na Hvězdě

Jistě všichni víte, že na Hvězdě by se měla dělat nová silnice. ŘSD plánuje vybudování silnice včetně podloží, v plánu má udělat i novou dešťovou kanalizaci pro odvodnění vozovky. Poté, až toto bude vybudováno, měla by obec začít s výstavbou chodníků. Bývalý pan starosta jednal s ŘSD i s projektantem, vše se pěkně vyvíjelo, je zpracovaná projektová dokumentace a nedávno bylo vydáno stavební povolení. Ještě před vydáním stavebního povolení jsem měla pocit, že se dlouho nic neděje, jednala jsem se všemi účastníky a zjistila jsem, že ČEZ nechce udělat přeložky elektřiny, že je tam nějaký problém. Z toho jsem byla dost rozčarovaná. Byla sjednána společná schůzka a z té jsem se vrátila rozčarovaná ještě víc. Aby ŘSD mohla vybagrovat a položit novou kanalizaci je třeba, aby ČEZ přemístil dočasně (na cca 3 měsíce) sloupy o kus dál, to znamená na pozemky soukromých vlastníků, neboť sloupy jsou těsně vedle nefunkční dešťovky. Z tohoto důvodu ČEZ zahájil jednání se soukromými vlastníky předzahrádek a pozemků v okolí silnice. Většina vlastníků o jednání neprojevila zájem, někteří s přeložkami nesouhlasili. Co to pro

Malíkovické listy

Zprávy zastupitelstva a občanů – Malíkovice, Čanovice, Hvězda

obyvatele Hvězdy znamená? Hned tak se nic stavět nebude a chodník je v nedohlednu. Sloupy není kam dát a jedinou možností je uložení drátů do země – to nechce platit ČEZ (nejedná se o havarijní stav) ani ŘSD (není to jejich majetek), navíc na trvalé uložení do země musí mít ČEZ zpracovaný projekt, jehož zpracování bude trvat nejméně 1 rok. Pokud se oba vlastníci dohodnou, kdo to bude platit a následně dojde k uložení vedení do země, bude to přesně v místech, kde povedou chodníky. Další perličkou je to, že pokud půjde elektrika do země, odstraní ČEZ sloupy, na kterých je veřejné osvětlení a obec bude muset vybudovat nové – a na to musí být projektová dokumentace. Všem se to pěkně prodraží a celá výstavba se docela protáhne, je otázkou, zda v době, kdy k výstavbě dojde, bude vypsána nějaká dotace, protože z vlastního rozpočtu nebude obec schopna výstavbu chodníků a veřejného osvětlení realizovat.

Kulturní dům na Hvězdě

Vzhledem k tomu, že budování chodníků je v nedohlednu, byla podána žádost o dotaci na rekonstrukci obecního domu na Hvězdě. O přiznání dotace se bude rozhodovat na konci dubna, případně na počátku května. V případě, že dotaci obdržíme, měla by být rekonstrukce zahájena koncem léta 2019.

ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ A ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ

Upozorňujeme občany, že svoz smíšeného odpadu může být prováděn v brzkých ranních hodinách. Proto si své popelnice vyndejte vždy večer před svozem.

- V Malíkovících i na Hvězdě jsou na sběrných stanovištích umístěny **popelnice na plechovky** od potravin a nápojů. Do těchto nádob nepatří elektroodpad a obaly od barev a chemikálií.
- Svoz nebezpečného odpadu zajišťuje obec 2x ročně. Elektroodpad je odebírán bezplatně, neboť recyklační poplatky všichni hradíme již při zakoupení elektrospotřebiče. Za likvidaci nebezpečného odpadu – zbytků chemikálií, olejů, barev, obalů od barev, pneumatik apod. obec platí, a jejich sběr je zpoplatněn i občanům, stejně jako ve všech sběrných dvorech ve městě. Je tedy nutné, aby občané tento odpad přivezli ke kontejneru a zaplatili za jeho likvidaci. Tento odpad není možné odkládat vedle nádob na sběr plastů a papíru ani do popelnice na plechovky, jak se v některých částech naší obce běžně děje.
Sběr nebezpečného odpadu proběhne 23.6.2019, v Malíkovících u OÚ v čase od 9:00 do 10:00, na Hvězdě, u bývalé prodejny, od 10:00 do 11:00.
- **Dne 11.5.2019 bude v obci probíhat sběr železa.** Železo může (po domluvě) každý dopravit na oplocený pozemek za budovou OÚ, případně ho ráno připravit před dům, odkud bude sběr svezem pracovníkem obecního úřadu na sběrné stanoviště. Pokud ho připravíte den předem, pravděpodobně ho uklidí někdo úplně jiný, stejně, jako v loňském roce, kdy připravený sběr v polovině Malíkovíc i Hvězdy někdo ukradl.
- Od roku 2020 bude mít obec povinnost zajišťovat sběr a odvoz přepálených **jedlých olejů**. Nádoby na sběr oleje z fritovacích nádob budou na svozová stanoviště v Malíkovících a na Hvězdě umístěna v nejbližší době. Do nádob olej nelijte, ukládejte ho v dobře uzavřených plastových lahvích. Motorový olej do těchto nádob nepatří.
- Kontejner na **bioodpad** je u budovy OÚ v Malíkovících umístěn celoročně, z Hvězdy bioodpad svážejí zaměstnanci obce ze sběrného místa u kulturního domu. Ti, co měli zájem, mají na pozemcích kompostéry. Do kontejneru patří bioodpad ze zahrádek i z domácností, nepatří do něj zbytky masa a mrtvá zvířata. Do kontejneru není možné dávat ani větve, které mají větší průměr

Malíkovické listy

Zprávy zastupitelstva a občanů – Malíkovice, Čanovice, Hvězda

než 2 cm. Obec má vlastní štěpkovač, zaměstnanci obce větve svezou a naštěpkují, svoz a štěpkování je zpoplatněno.

- Na sběrném místě v Malíkovících u OÚ je umístěna nádoba na **sběr oblečení**, prádla, jiného textilu a bot. Diakonie nádobu vyváží na vyzvání po jejím naplnění, oblečení je využíváno na charitativní účely. Prosíme, do nádoby odkládejte věci čisté, zabalené, boty spárované. Je určitě lepší, když se to, co je ještě použitelné znovu využije, než abychom se zavalovali skládkami a plnily spalovny.
- Obec má zajištěné nádoby na sběr a **svoz skla**. Sklo dávejte do nádob, ne vedle. Ke kontejnerům chodí i děti a staří lidé, je zbytečné, aby se někdo zranil.
- Nádoby na **sběr plastů** jsou na všech sběrných stanovištích. Do nádob odkládejte sešlapané PET lahve, je třeba, aby se plastů vešlo do nádoby co nejvíce. Za svoz platíme my, za obsah platí nám. Je třeba, aby tyto položky byly co nejvíce vyrovnané a nebylo nutné doplácet na svoz plastů z navýšených plateb na svoz běžného odpadu.
- Obec má zajištěn svoz **běžného komunálního odpadu**. Povinnost hradit za tento svoz má na základě obecně závazné vyhlášky každý majitel nemovitosti, má možnost si vybrat, jak často chce popelnici vyvézt.

Žlutá známka - vývoz 1x za 14 dní (1200,-Kč/rok)

Zelená známka - vývoz 1x týdně v topné sezóně, 1x za 14 dnů mimo topnou sezónu, 1600,-/rok

Červená známka – vývoz každý týden, 2000,-/rok, úhrada najednou vždy v lednu

Bílá známka - 1x měsíčně dle rozpisu, pro samostatně bydlící důchodce trvale hlášené v obci

- **Velkoobjemový odpad** mají obyvatelé obce možnost uložit do přistavených kontejnerů (za OÚ v Malíkovících a u obecní budovy na Hvězdě) za úhradu 50,-Kč za kolečko odpadu. Z důvodu zpoplatnění jsou kontejnery umístěny na uzamčených plochách.

Vyřešení odpadového hospodářství bude velkým problémem naší společnosti. Bude se zmenšovat množství skládek komunálního odpadu, fungovat budou pouze spalovny, které budou splňovat emisní limity. V dohledné době se zvýší platby za svoz a likvidaci komunálního odpadu, prodraží se hlavně svážení do spaloven. Jedinou možností je snížení množství odpadu a nejjednodušším způsobem je důsledné třídění. Rozhodně je odpovědnější odpad třídit než pálit. Každý, kdo spálí obsah odpadkového koše, by si měl uvědomit, že ve starých kotlích není spalování ideální a spolu s kouřem odchází do ovzduší velké množství karcinogenních látek z plastů, ze dřeva ošetřeného nátěrem, z igelitových sáčků a různých jiných obalů a odpadů. Tyto látky potom dýcháme všichni. Přibývají alergie, děti trpí na astma, rakovina je strašákem nás všech. Pokud někomu hulí komín, lze to odhalit poměrně snadno. Pokud někdo pálí plasty, odhaluje se to hůř a je to dražší. Testy spalin a kontrolu topeniště budou zajišťovat pracovníci odboru životního prostředí ve Slaném, platbu za testování a následnou pokutu si „palič“ uhradí na přestupkové komisi. Všichni bychom si měli uvědomit, že ochrana životního prostředí je a bude prioritou, bude důsledně vymáhána a kontrol bude přibývat. Záleží právě na nás, v čem budou vyrůstat a žít naše děti a další pokolení.

Mnozí občané využili kotlíkových dotací. Ti, co to nestihli, budou mít letos poslední možnost vyměnit starý kotel za nový a výměnu si částečně zaplatit z následně obdržené dotace. Bude možné žádat o dotaci na tepelné čerpadlo a na kotle na biomasu a plyn, kotle na uhlí již podporovány nebudou.

Monika Kalinová, DiS. starostka

Malíkovické listy

Zprávy zastupitelstva a občanů – Malíkovice, Čanovice, Hvězda

Výbor kontrolní

Dne 3. ledna 2019 od 17 hod. byl svolán Kontrolní výbor obce Malíkovice ve složení Jan Krym, František Veselý, Eliška Windisch. Bylo zkontrolováno plnění usnesení zastupitelstva obce z posledních dvou schůzí. Kontrolní výbor neshledal žádné nedostatky. O kontrole byl vyhotoven zápis, který všichni členové výboru bez výhrad podepsali.

Jan Krym, DiS.

Stavební komise

V současné době je proces získání všech potřebných povolení k realizaci stavby roztržštěný a komplikovaný. Proto by přijetí novely bylo vítanou změnou. Navrhovaná novela má, mimo jiné, potenciál přispět k žádoucímu rozvoji infrastruktury. Obsahuje celou řadu novinek pro stavební právo. Bezesporu nejvýznamnější je možnost sloučení územního a stavebního řízení do jednoho společného řízení. Výsledkem je koordinované povolení s jediným výrokem, jímž je stavba umístěna a současně povolena. Nebude docházet k protahování řízení odvoláváním se proti jednotlivým rozhodnutím, podat odvolání bude možné pouze do jednoho rozhodnutí.

Institut společného povolení však není jedinou změnou. Dotčené úřady budou nově muset zveřejňovat dokumentaci územního plánování na internetu. Opatření má přispět k transparentnosti a přehlednosti stavebního řízení. Opatření obecné povahy bude možno přezkoumat či zrušit maximálně do jednoho roku ode dne jeho účinnosti.

Navrhovaná novela taktéž zahrnuje principy dosud neschváleného zákona o liniových stavbách (např. silnice, železnice). Vedle zásadních otázek, jako jsou uvedené liniové stavby, řeší novela i každodenní starosti občanů. Např. povinnost získat svolení sousedů při stavbě plotu nad dva metry.

Vyjmenované změny mají dle vize předkladatelů zjednodušit a zrychlit povolování staveb, snížit administrativní nároky a zvýšit konkurenceschopnost žadatele. Stávající proces získání všech potřebných povolení k realizaci stavby se dá popsat jako roztržštěný a komplikovaný. Proto by přijetí novely bylo vítanou změnou, která má, mimo jiné, potenciál přispět k žádoucímu rozvoji infrastruktury.

Pavel Stýblo

Pořádková komise

Začíná nám pomalu jaro a tím pádem končí sezóna topení v kotlích. Nemusím již připomínat, co je vhodné pro spalování a vřazování do kotlů a co naopak. Dále musím zmínit kontejner na bioodpad, který se nachází na dvoře obecního úřadu - bude k dispozici po celý rok. Do kterého je vhodné odkládat drobnější odpad např. trávu, drobné listí a větvičky. Větší větve je možné ukládat na hromadu vedle tohoto kontejneru k dalšímu zpracování. Co se týče našich čtyřnohých mazlíčků, prosíme páníčky o dodržování vyhlášky o venčení psů, která zahrnuje i přetrvávající problém volného pobíhání na veřejných místech v obci. O uklízení psích exkrementů nemluvě.

Přeji Vám všem krásné jarní dny plné sluníčka a procházek v naší krásné vesničce.

Vlasta Šteňuková

Kulturní komise

Vážení spoluobčané,

dovolte, abych vás informovala o kulturních akcích, které se už v tomto roce konaly a které nás v následujících měsících čekají.

Malíkovické listy

Zprávy zastupitelstva a občanů – Malíkovice, Čanovice, Hvězda

Leden:

Jak se chovat v zimě v lese

19.1.2019 jsme si v klubovniče na Hvězdě mohli vyslechnout přednášku pana Štípka, doprovázenou prezentací na počítači. Donesl nám ukázat krmiva, a to jak vhodná, tak nevhodná, která můžeme nosit zvířátkům do lesa anebo je dávat ptáčkům, kteří nám přilétají do krmítek na zahradu. Děti neskutečně zaujal. Děti se krásně do přednášky zapojovaly, ptaly se, odpovídaly na otázky.

Všichni si mohli nabídnout kávu, čaj a nějaký ten zákusek, ovoce, aby společně strávené odpoledne bylo příjemné. 4 děti byly vylosovány a obdržely krmítka pro ptáčky, která si odnesly domů. Krmítka pro děti vytvořil pan Seifert z Hvězdy. Velice mu děkujeme, krmítka udělala obrovskou radost. Po přednášce jsme se vydali do lesa a na pole a učili se poznávat stopy zvířat. Zvířata jsme mohli pozorovat i dalekohledem, který pro účely akcí pro děti zakoupila obec.

Účastnilo se 10 dětí a 7 dospělých. Těm, kteří přišli, děkuji a kdo nepřišel, neváhejte přijít v létě, kdy budeme pořádát stejné setkání a to na téma o životě v lese v letním období. Fotky z akce konané v lednu jsou na stránkách obce.

Tímto ještě jednou děkuji panu Štípkovi, který nám věnoval svůj čas a pomohl nám odkrýt tajemství krásného zimního období v lese a řekl nám vše potřebné, aby náš dobrý záměr při pomoci zvířátkům byl opravdu pomocí, nikoliv ublížením zvířátkům.

Únor:

Divadelní představení

16.2.2019 jsme uspořádali divadelní představení ochotnického divadla. Když jsem o akci začala přemýšlet, hledala jsem vhodné prostory, kde by se představení dalo uspořádat. Bohužel, v naší obci tak velké pódium nemáme a tak jsem zašla za zastupiteli Jedomělic a požádala je, jestli by bylo možné divadelní představení uspořádat u nich v Sokolovně. Setkala jsem se s velmi pozitivním a vstřícným přístupem. A tak jsme mohli být součástí něčeho nového, kdy se snažíme obnovit spolupráci mezi obcemi.

Na divadelní pohádku *Sněhurka a sedm trpaslíků* přišlo 40 dětí a s doprovodem čítalo obecní občanstvo okolo 80 lidí. Neuvěřitelný zájem. Děkuji všem, kteří přišli.

Večer se odehrálo představení *Natěrač*. Komedie, která byla velmi úspěšná, pobavila okolo 50 diváků.

Samozřejmostí bylo občerstvení. Pro děti napekla perníčky Eliška Stehlíková z Hvězdy, které tímto děkuji. Já upekla moučník na večerní představení a mimo toho si diváci mohli nabídnout kávu, čaj, vodu, sušenky. Představení se setkala s obrovským úspěchem a o přestávce se na zastupitele obou pořádajících obcí snesla vlna pozitivních reakcí a byla vyslovena i otázka: Co a kdy bude příště? ☺

Pár fotek z představení si můžete prohlédnout na stránkách obce.

Březen:

2.ročník Hvězdného pekaře.

V roce 2018 jsme spolu s Danou Komovou uspořádaly 1.ročník Hvězdného pekaře. 1.místo mezi dospělými zcela bezkonkurenčně získala paní Nutrová se svým moučníkem Nebe v hubě. Mezi dětmi byla nejúspěšnější pekařka Helenka Seifertová s roládou.

Letošní 1.místa jak v kategorii dospělých, tak v kategorii dětí budou odměněna balíčkem věcí na pečení.

Akce *Hvězdný pekař – 2.ročník* se uskuteční v neděli 31.3.2019 v klubovniče na Hvězdě v čase 15:00 – 17:00 hodin. Věřím, že po zkušenosti z loňské akce bude tato propracovanější a zábavnější. Bližší informace budou v týdnu od 11.3.vyvěšeny na nástěnkách obce a na webových stránkách obce. A kdo nebude soutěžit, přijďte napečené výtvary ochutnat a ohodnotit soutěžící. Tentokrát bude pečení na konkrétní téma ☺. Na jaké se dozvíte na pozvánkách na akci. Budeme rádi, když se bude účastnit co nejvíce občanů.

Malíkovické listy

Zprávy zastupitelstva a občanů – Malíkovice, Čanovice, Hvězda

Duben:

Velikonoční výstava

13.4.2019 vás zveme na Velikonoční výstavu, která proběhne v sále nad Obecním úřadem. Můžete se těšit na přednášku o tradicích Velikonoc, děti si mohou vyrobit něco na památku, uplést pomlázku a budou připraveny i další věci.

Bližší informace s programem výstavy budeme opět prezentovat na nástěnkách a webových stránkách obce.

Čarodějnice

30.4. se sejdeme a společně opečeme buřty u ohně. Filipojakubská noc je neodmyslitelně spojená s ohněm a čarodějnicemi. O tom, kde a jak Čarodějnice budou probíhat, vás budeme informovat. Ale už teď vám mohu nastínit, že kdo přijde v přestrojení za čarodějnicí, odnese si malý dáreček ☺

Květen:

Fotbálek

Ať si také užijeme trochu toho sportu, uspořádáme fotbalové utkání ☺. O termínu a podmínkách účasti vás budeme s dostatečným předstihem informovat.

Červen:

1.6.2019 Dětský den – nic bližšího zatím nepíši, jen vás informuji, co vše se chystá. Podrobné informace dodám.

15.6.2019 Oslavy 800 let výročí obce Malíkovice – bližší informace opět včas obdržíte.

Jak jsem již v prosincových listech psala, akcí bude dost. Tak neváhejte a účastněte se ☺. Přeji vám krásné jaro a těším se na setkání na akcích.

Denisa Jandová
předsedkyně kulturní komise

Pozvání

Agropenzion U Bartoušků zve: Dračí studánka/běh

Srdečně zveme všechny milovníky aktivního pohybu v přírodě na 5.ročník běhu „Jarní kros okolo Dračí studánky“, který má zázemí v areálu našeho penzionu. Akce je svou délkou, terénem a atmosférou ideální i pro hobby běžce a začátečníky (i pro chodce a těhotné ☺), tak se nebojte a přidejte se. Závod je zařazen jak do „Poháru běžců Kladenska a Rakovnicka 2019“, tak i „Sokolského běžeckého poháru města Unhošť 2019“. Jako každý rok bude i letos zařazena a vyhodnocena kategorie „Skokan a skokanka roku“ – běžci s největším zlepšením oproti minulému ročníku.

Kdy: **6.4.2019** v 10:00 (ukončení prezentace v 9:45)

Kde: Malíkovice č.p. 1, Agropenzion „U Bartoušků“

Délka trati: 6 km. Kategorie: Ž, M, V (40,50,60,70), ŽV (35,45,55), skokan roku (M,Ž)

Startovné: 50 Kč

Ceny: Věcné ceny pro první 3 v kategorii a skokany, tombola

Trať: Lesní a polní cesty (5km) a silnice (1km)

Informace: Pavel Žlábek, tel.: 739 317 562, e-mail: zlabek@zdkacak.cz

Malíkovické listy

Zprávy zastupitelstva a občanů – Malíkovice, Čanovice, Hvězda

Jubilejní narozeniny oslaví

V měsíci lednu oslavili Radka Tlustá, Marie Vávrová, Marie Nováková a Miroslav Maurer.

V měsíci únoru oslavili Jaroslav Sýkora, Lumír Bercha a František Veselý.

V měsíci březnu oslaví Jozef Jasenovec a Robert Šťastný.

V měsíci dubnu oslaví Karel Skoupý, Miroslav Filip a Antonín Slapnička.

V měsíci květnu oslaví Marie Pondělíčková, Radoslav Pondělíček a Margita Froncová.

Přejeme hlavně pevné zdraví, hodně pohody a lásku jejich bližních

Zemřeli

*Vlasta Müllerová
Helena Čechrdlová
Bartoloměj Varga*



Přijměte upřímnou soustrast ve Vašem hlubokém zármutku.

Vydává OÚ Malíkovice čp. 17 PSČ 273 77 Malíkovice evidenční číslo MK ČR E 15842
tel.: 312 589 224 , mob.spojení 731 143 017, 724 180 437. e-mail malikovice@volny.cz , obec@malikovice.cz
webové stránky : www.malikovice.cz Elektronická podatelna : podatelna.malikovice@volny.cz,
Redakční rada : zastupitelstvo OÚ. Náměty, příspěvky a dotazy je možné předat v označené obálce na Obecní úřad. Publikované články nemusí nutně vyjadřovat stanovisko OÚ či OZ Malíkovice. Neprošlo jazykovou úpravou.